



身边的老年健康达人(27)

太原市老龄健康事业服务中心协办

在余晖中绘就精彩

——七旬老人王春珍唱出“夕阳红”

73岁,说话声音洪亮,走路依然带风。为排练节目,她跑前跑后联系演出场地,处理合唱团各种琐碎小事,王春珍所展现出的精气神,年轻人都自叹不如。22年来,她带领和谐之声红心合唱团的成员,老有所学、老有所乐、老有所为,用积极乐观的人生态度,让老年生活变得丰富多彩,她也因此获评2022年太原市第二届“老年健康达人”。

退休不是句号

柳溪街英辉家政服务部内,墙面上贴满和谐之声红心合唱团的活动照片。这里既是家政服务部,也是合唱团的活动场地。

“每周二和周四的上午,我们聚在一起‘切磋技艺’排练节目!”天气炎热,王春珍扇着扇子笑着说:“这个场地是一位好心人提供的,自从有了固定地点,大家再也不用东奔西跑经常换地方,方便很多。”

和谐之声红心合唱团是王春珍在2001年3月8日牵头成立的,当时她在三桥街街道柳溪街社区当主任。合唱团以弘扬主旋律,丰富老年人精神文化生活,老有所学老有所乐为宗旨,以“我歌唱、我健康、我快乐”为目标,成立后立刻得到社区居民的支持,老年人纷纷报名参加。王春珍从社区主任的岗位上退下来,继续组织合唱团活动。

“退休不是句号,我还能发光发热!”王春珍离不开合唱团,合唱团也离不开她。在她的努力下,合唱团现在已拥有走秀、舞蹈、朗诵、葫芦丝、合唱5支队伍,成员由最初的几十人增加到上百人。

晚年也要放光彩

协调5支队伍,100多名成员,再加上参加各种活动的彩排和训练,合唱团的事情十分繁琐杂乱。这些事儿,王春珍处理起来游刃有余,因为她具有很强的组织和协调能力。在她的带领下,合唱团的成员十分团结,谁家遇到困难,大家都会提供力所能及的帮助,使合唱团的成员相处得和家人一样。

“合唱团的成员平均年龄在65岁,别看大家都是老年人,唱歌跳舞的精气神和那股子认真劲,丝毫不输年轻人!”王春珍说,团里的成员有的住在赵庄,有的住在兴华街,还有的住在玉门河公园附近,尽管路途遥远,大家仍风雨无阻按时前来排练。

每年“三八”、“七一”、国庆、元旦等节日,合唱团都会组织集演唱、朗诵、弹奏、情景剧为一体的联欢汇演活动,并积极参加各种社会活动,用自己的热情展现夕阳风采。

2022年5月,杏花岭区老年体协合唱专委会宣布成立,和谐之声红心合唱团成为首批专委会理事单位。



夕阳风光无限好

王春珍带领合唱团在参加各种文体活动的同时,还积极参与志愿服务活动。2018年,她组织40余人参加新时代学雷锋志愿者服务团,开展常态化特色服务。连续3年,他们每周五为三桥养老中心的老年人包饺子、读报纸。重阳、元旦等节日,还为这些老人进行了慰问演出。

合唱团中有32名共产党员,在参加各项志愿服务活动中,他们敢担当,勇奉

献,起到模范带头作用。疫情期间,王春珍和合唱团的党员志愿者,积极投身疫情防控阻击战,被三桥街道桃园区域党群服务中心评为“抗疫优秀组织”。

“最充实的人生,是不断把句号变成逗号!”王春珍说,合唱团为老年人提供了常态化的兴趣爱好交流平台,营造了积极健康的生活氛围,更丰富了老年人的晚年生活,尽展夕阳风采。

记者 郭晓华 文/摄



来自12345媒体专席的报道

护栏损坏倾倒 “园林”及时处置

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)小店区汾东南路通达西街至正阳西街路段,看到路中央隔离护栏损坏倾倒,途经车辆纷纷减速避让,看着十分危险,存在安全隐患。“12345”热线接到市民反映后,立即派单责任单位处置。“12345”热线媒体专席记者跟进事情进展,了解“工单”处理情况。

“你好,我开车途经小店区汾东南

路通达西街至正阳西街路段,看到路中央隔离护栏损坏倾倒,途经车辆纷纷减速避让,看着十分危险,存在安全隐患,希望相关部门尽快维修!”8月27日下午,多位市民致电“12345”热线反映该问题,接到市民反映,“热线”立即派单小店区政府智慧城市发展服务中心,该中心又派单区园林绿化服务中心处置。

记者了解到,小店区园林绿化服

务中心接到派单后,立即派工作人员前往现场查看。工作人员赶到现场后,发现路中央绿化隔离带的护栏倾倒,悬在空中,给途经车辆造成一定的安全隐患。随后,工作人员对护栏进行维修加固,消除了安全隐患。8月28日下午,小店区政府智慧城市发展服务中心将处置结果反馈“12345”热线,并对反映问题的市民表示感谢。

油烟满屋居民愁 “格格”较真解烦忧

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 王珂)楼顶烟道的排风机损坏,导致居民做饭时油烟排不出去,屋里满是油烟,给居民生活带来很大困扰。8月29日,佳境珑原小区居民向百合社区网格员反映此事,网格员积极与物业协调,并仔细查找原因,终于解决了这一问题,得到居民的称赞。

最近,佳境珑原小区居民向百合社区网格员反映,最近家里满是油烟味,而且味道很大,十分影响生活。他们曾向物业反映,但问题一直没有解决。网格员接到反映后,立即与物业沟通协调。随后,网格员与物业工作人员,逐一排查原因。经过了解,家里满是油烟的情况不止一户居民,由此断定

可能是烟道出了问题。网格员跟随物业工作人员来到楼顶,对烟道的排风机进行检查,发现是排风机损坏导致居民家的油烟无法排出,从而出现“倒排”。找到原因后,维修人员对排风机进行维修固定。很快,排风机重新转动恢复了正常运行。问题得到解决,居民连连向网格员和维修人员表示感谢。



如此载人危险

拍摄者:王先生

拍摄经过:8月28日,我途经桃园北路与桃园三巷交叉口东北角时,看到一名女子骑着电动自行车,一前一后,载着两名女子通过路口。骑车带人、不戴头盔,还闯红灯。希望大家珍爱生命,遵守交通法规,共同营造安全的出行环境。

郭晓华 整理

(报料人:王先生 报料费:30元)

停水通知

兹因迎泽大街道路工程,定于2023年8月30日15时——8月31日15时在下列地区实施停水:

迎泽大街路南(金阳南路——春居南路)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2023年8月29日

停水通知

兹因配合供水管线阀门更换工程,需对供水管线进行断管施工,定于2023年8月31日20时——2023年9月1日8时在下列区域实施停水:

青年路(迎泽大街——邮电后街)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2023年8月29日